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Спасибо, что выбрали нашу продукцию! Прочтите, пожалуйста, внимательно это руководство 
пользователя, соблюдение которого обеспечит длительную и надежную работу устройства. 
 

 

 

 

 

Обратите внимание, что: 
 

� Видеорегистратор следует устанавливать в место с хорошей циркуляцией 
воздуха. Необходимо так же оставить место вблизи устройства 
требуемое для нормальной вентиляции внутри корпуса. Убедитесь, что 
вентилятор(ы) устройства не закрыт(ы) посторонними предметами, а 
также, чтобы вблизи не было источников излучающих тепло. 

� Устанавливать видеорегистратор необходимо в место, где отсутствует 
сильная вибрация. 

� Во избежание короткого замыкания, необходимо предотвратить любой 
возможный контакт с жидкостями и влажными предметами. 

� Видеорегистратор содержит в себе элементы, требующие точной 
установки и настройки, поэтому не пытайтесь самостоятельно разобрать 
или отрегулировать какую-либо деталь. В случае необходимости 
обслуживания, необходимо обратиться в авторизованный сервисный 
центр или в службу по работе с покупателями производителя. 

� Для корректной и бесперебойной работы видеорегистратора, 
пожалуйста, используйте модели жестких дисков (HDD) рекомендуемые 
производителем. 
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1. Введение 
 

1.1. Общие сведения 

 

Данное устройство предназначено для просмотра и записи аналогового видеосигнала в системах 
охранного телевидения. Автономная работа регистратора обеспечивается своим собственным 
процессором и предустановленной операционной системой (ОС) на базе Linux. 

Видеорегистратор является сложным электронным устройством, сочетающим в себе последние 
достижения в области IT технологий, в частности таких как сжатие/декомпрессия аудио и видео 
потоков, запись огромного архива информации на жесткий диск, архивирование на переносные 
носители, работа в сети по протоколу TCP/IP и т.д. Программная часть устройства хранится в 
энергонезависимой памяти самого устройства, что обеспечивает высокую отказоустойчивость.  

Видеорегистратор, помимо автономного способа работы, может также быть интегрирован с 
другими аналогичными регистраторами в мощную сетевую систему охранного видеонаблюдения. 
В сочетании с профессиональным сетевым программным обеспечением («сетевой клиент») 
видеорегистратор позволит контролировать объект удаленно. 

 

1.2. Основные функции 

 

Мониторинг в реальном времени 

Устройство позволяет увидеть текущее видеоизображение как через встроенный аналоговый 
выход, так и через VGA-разъем. 

Функция хранения 

Данные записываются в специальном формате, предотвращающий несанкционированный доступ 
к ним. 

Методы сжатия 

Видеорегистратор позволяет работать одновременно с несколькими видео и аудио потоками. 
Каждый канал аудио и видео сигнала кодируется в реальном времени независимым аппаратным 
кодеком. Звук и изображение в потоке синхронизируются. 

Функция архивирования 

Позволяет записать данные из архива на портативное устройство через USB-порт. Сетевой клиент 
также позволяет загрузить данные из архива посредством сети. 

Функции работы с архивом 

Каждый канал обрабатывается независимо и записывается в реальном режиме. Видеорегистратор 
обеспечивает возможность поиска по архиву, просмотр в обычном, ускоренном, замедленном, 
реверсном и покадровом режимах, архивацию необходимого фрагмента на носитель. На дисплее 
отображается время происходящего события. 



Сетевые возможности 

Можете управлять устройством удаленно, как в локальной сети, так и через интернет. 

Порты управления 

Вы можете управлять поворотными механизмами ваших камер через стандартные протоколы 
посредством RS485/422 порта. 

Удобство работы 

Управляйте видеорегистратором при помощи манипулятора «мышь», либо с пульта ДУ. Вы 
можете делать те же операции что и с клавиш регистратора, только значительно удобнее и 
быстрее. 

 

1.3. Кнопки лицевой панели 

 

 

ИК-приемник – чувствительный ИК элемент, принимающий сигнал от пульта ДУ. 

Индикаторы – показывают состояние регистратора. Слева направо: Тревога, Запись, PTZ 
управление, Жесткий диск, Питание. 

MENU – открывает меню регистратора. Внутри меню работает как кнопка подтверждения выбора. 

ESC – кнопка выхода из текущего режима. Внутри меню работает как кнопка отмены. 

Кнопки навигации (�/�/�/�). Внутри меню осуществляет перемещение по пунктам. В режиме 
PTZ управления - перемещает поворотный механизм камеры в соответствующем направлении. 

� - увеличивает скорость воспроизведения реверсного режима 

� - замедляет скорость воспроизведения реверсного режима 

� - начать воспроизведение 

�/|�   - остановить воспроизведение на текущем кадре, повторные нажатия на кнопку позволяют 
просматривать запись в покадровом режиме 

� - замедляет скорость воспроизведения 

	 - увеличивает скорость воспроизведения 


 - поиск записи в архиве 

�  – переключение режимов мультиизображения. 



1.4. Разъемы задней панели  

 

Номер Название разъема Описание разъема 

1 Разъем питания DC 12V/5A 
2 VGA-выход Для подсоединения монитора VGA 
3 HDMI-выход Для подключения монитора/телевизора HDMI 
4 Сеть Для подключения в сеть Ethernet (RJ-45) 
5 Аудио вход Для подсоединения аудиосигнала (RCA разъем). 4 канала. 
6 Аудио выход Для подсоединения аудио выхода 
7 Видео вход Вход для подключения видео сигнала с аналоговой аппаратуры 

(BNC-разъемы). 4 входа для модели AHD-T9604 и 8 входов для 
модели AHD-T9708. 

8 Видео выход Для подключения телевизора или монитора (BNC-разъем) 
Тревожный вход 4 входа для ввода сигнала тревоги 
Тревожный выход Выход для вывода тревожного сигнала 

12 

Протокол RS485 Протокол RS485 для управления поворотными устройствами 
 

1.5. Пульт дистанционного управления 

 

1. STANDBY – кнопка включения/выключения видеорегистратор 
(переключение между режимами ожидания и рабочим 
режимом видеорегистратора). 

2. LOGIN/LOCK – если в настройках активирована функция 
безопасности, эта кнопка блокирует управление, вызывая окно 
ввода пароля. 

3. Кнопки с цифрами 0-9 – в режиме ввода настроек кнопки с 
цифрами используются для ввода цифровых значений, в 
режиме просмотра – для вывода соответствующего канала на 
полный экран. 

4. QUAD – переключение режимов мультиизображения. 
5. PTZ – открывает управление поворотным механизмом камеры. 
6. Кнопки воспроизведения: 
 � - ускоренное воспроизведение в обратном направлении 
 � - начать воспроизведение 
 	 - ускоренное воспроизведения в прямом направлении 
 � - замедляет скорость воспроизведения 
 |�   - просмотр записи в покадровом режиме 



 � - остановить воспроизведение на текущем кадре (пауза) 
 � - остановить воспроизведение 

7. SEARCH – открывает окно поиска записи в архиве. 
8. RECORD – включение/выключение записи в ручном режиме. 
9. VOL – в режиме просмотра определяет громкость аудио, в меню переключает значения 

параметра. 
10. MENU – открывает основное меню управления и настройки видеорегистратора. 
11. EXIT – кнопка возврата на предыдущее меню, либо выход из меню. 
12. EXTRA – резервная кнопка, за ней не закреплена никакая функция. 
13. Кнопки навигации (�/�/�/�). Внутри меню осуществляет перемещение по пунктам. В 

режиме PTZ управления - перемещает поворотный механизм камеры в соответствующем 
направлении. 

14. ENTER - в режиме настроек осуществляет выбор и сохранение введенных значений, в 
режимах воспроизведения и просмотра нажатие данной кнопки позволяет вывести на 
монитор имя или номер канала. 

Подсказка: чтобы ввести пароль или название камеры используя пульт ДУ, необходимо перейти 
на соответствующее поле ввода кнопками навигации, нажать кнопку ENTER и только затем 
цифровыми кнопками приступить к вводу значений. 

 

1.6. Управление манипулятором «МЫШЬ» 

 

Для управления видеорегистратором и для ввода и изменения настроек можно использовать 
манипулятор «мышь» (правила пользования манипулятором те же, что и при управлении ПК). 
Манипулятор «мышь» следует подключать к порту USB, на котором написано «USB Mouse». 

 

 

2. Основные принципы работы 

 

2.1. Включение и выключение видеорегистратора 

2.1.1. Запуск 

Прежде чем запустить устройство, пожалуйста, убедитесь, что все составляющие системы 
правильно и надежно присоединены. Установите кнопку включения на задней панели в 



положение включено. Устройство включилось, а на передней панели загорелся красным 
индикатор POWER. 

2.1.2. Выключение системы 

Выключение видеорегистратора может быть произведено с помощью пульта ДУ, либо с кнопок 
управления на передней панели, либо мышью. 

Чтобы отключить устройство с помощью пульта, необходимо нажать на кнопку STANDBY, в 
появившемся диалоге выключения выбрать ОК и, спустя некоторое время, устройство перейдет в 
режим ожидания. Установите кнопку питания на задней панели в состояние выключено. 

Чтобы отключить устройство с кнопок управления регистратора либо при помощи мыши, 
необходимо: а) войти в меню; б) выбрать пункт «Выключить» (“System Shut Down”); в) в 
появившемся диалоге подтвердите выключение нажатием на “OK”; г) через некоторое время 
устройство перейдет в режим ожидания. Установите кнопку питания на задней панели в 
состояние выключено. 

 

2.2. Вход пользователя 

 

После того, как вы запустили видеорегистратор и на нем загорелся красный индикатор POWER, 
необходимо выполнить вход в систему. Нажмите кнопку MENU на регистраторе, либо LOGIN на 
пульте ДУ, либо на правую кнопку мыши. Появится окно входа в систему: 

 

По умолчанию пароль для входа пустой, имя пользователя с максимальными правами admin.  
Рекомендуем изменить их при первом запуске, чтобы исключить несанкционированный доступ к 
системным настройкам и функциям. Для операторов рекомендуется использовать специально 
созданного пользователя с установленным набором доступных действий. Запомните созданный 
пароль, либо храните его в недоступном для посторонних месте! 

После того как вы верно введете имя пользователя и пароль, у вас появится возможность 
использовать функции регистратора, соответствующие правилам доступа. 

Экран просмотра будет выглядеть примерно следующим образом: 



 

Знаки, которые регистратор отображает на каждом канале, имеют следующие значения: 

  - данный канал в настоящий момент записывается; 

  - запись включена вручную; 

  - сработал детектор движения; 

  - сработал тревожный вход; 

  - сработал таймер записи. 

 

2.3. Основное меню 

 

Нажмите на кнопку MENU на видеорегистраторе, либо на пульте ДУ, либо на правую кнопку 
мыши. Снизу экрана появится панель управления: 

 

Элементы панели управления: 

  - открыть основное меню 
   - настройки отображения камер (на выбор пользователя / 4 
камеры / 9 камер / 16 камер) 



  - цифровое приближение 

  - автопереключение каналов вкл/выкл 

  - цветовые настройки 

  - громкость (уровень громкости либо выключить звук) 

  - управление PTZ поворотным механизмом камеры 

  - запись вкл/выкл 

  - воспроизведение (поиск по архиву) 

Выход в основное меню видеорегистратора осуществляется нажатием на кнопку  . 
Появится следующее окно: 

 

В основном меню доступны функции:  
●  настройка устройства (config); 
●  просмотр информации из архива (data search); 
●  запись на переносной носитель из архива (data backup); 
●  системная информация (information); 
●  информация об установленных жестких дисках и их форматирование (hard disk); 
●  обновление программного обеспечения видеорегистратора (update); 
●  выход пользователя из системы / блокировка (logoff); 
●  выключение видеорегистратора (shut down); 
●  перезагрузка видеорегистратора (restart). 

 

2.4. Настройка устройства 
 

Для настройки видеорегистратора необходимо войти в меню настроек, нажав на значок 
Config в основном меню устройства. 



Меню настройки выглядит следующим образом: 

 

Окно настройки содержит в себе 9 подпунктов: 
●  Основные настройки системы (Basic); 
●  Настройки просмотра на мониторе (Live); 
●  Настройки качества записи (Record); 
●  Настройка расписаний записи по событиям (Schedule); 
●  Настройка событий - тревожных входов\выходов, детектора движения, потери сигнала (Alarm); 
●  Сетевые настройки (Network); 
●  Пользователи системы (Users); 
●  Настройки управления PTZ-камерами (PTZ); 
●  Дополнительные системные настройки (Advanced). 

 

2.4.1. Пункт «Основные настройки» 

 

Выберите пункт меню Основные настройки (Basic). Этот пункт содержит две вкладки 
настроек: 1) Система (System); 2) Дата и время (Date & Time); 

1) Система (System) 

На этой вкладке можно установить имя устройства, ИД номер устройства, систему видео сигнала, 
настроить видеовыход, максимальное количество подключенных пользователей, язык 
интерфейса, хранитель экрана и другие параметры общего характера. 

Далее вы видите изображение этой вкладке и, затем, более детальное описание каждого из 
параметров: 



 

Device Name – имя устройства; оно может отображаться в клиентских приложениях, таких как веб-
браузер либо CMS-клиент, для того, чтобы пользователю было проще распознавать то устройство 
с которым он работает удаленно. 

Device ID – идентификационный номер устройства; используется при объединении подобных 
устройств в одну систему, например, при помощи CMS-клиента; обратите внимание, что у двух 
различных устройств в системе эти номера не должны совпадать! 

Video Format – используемый стандарт передачи видеосигнала; либо PAL, либо NTSC – в 
соответствии с используемыми в вашей системе видеокамерами. 

Password Check – проверка пароля; при включенной опции, пользователь должен вводить имя 
пользователя и пароль для выполнения системных операций в соответствии с правами доступа, 
установленными в системе. 

Show System Time – показывает или скрывает на мониторе текущее время в режиме просмотра. 

Video output – видео выход; указывается видео разъем по умолчанию, а также разрешение 
экрана. 

Language – язык интерфейса. 

Кнопка Default сбрасывает эти настройки к первоначальным (заводским) значениям.  
ВНИМАНИЕ! Чтобы сохранить изменения необходимо нажать на кнопку Apply (Применить)! Если 
просто выйти из подменю, введенные изменения не будут сохранены. 
Кнопка Exit возвращает вас в предыдущее меню. 
Для применения некоторых измененных параметров видеорегистратор должен перезагрузиться. 

2) Дата и время (Date & Time) 

На этой вкладке настройте формат, в котором будет отображаться дата (Date Format), а так же 
формат времени (Time Format). В списке Time Zone выберите ваш часовой пояс (по умолчанию 
считается +0 GMT). Также вы можете настроить автоматическую синхронизацию времени и даты 
через сеть по протоколу NTP, либо вручную скорректировать их. Кнопка Default сбрасывает 



настройки к первоначальным (заводским) значениям.Чтобы сохранить изменения необходимо 
нажать на кнопку Apply (Применить). Кнопка Exit возвращает вас в предыдущее меню. 

 

2.4.2. Пункт «Настройка просмотра (Live)» 

 

1) Вкладка Live 

 

В данном окне настраивается отображение дополнительной информации о каналах на экране 
монитора. 

 Каждому каналу можно присвоить название - для этого нажмите кнопку ENTER на передней 
панели регистратора или нажмите в соответствующем поле левой кнопкой мыши. На экране 
появится программная клавиатура, имя задается буквами английского языка или цифрами.  

Вы можете убрать отображение названия канала, убрав соответствующую галочку в столбце Show 

Name. Этот же параметр можете изменить сразу для всех камер, установив галочку в строке All. 

В столбце Color вы можете изменять цветовые настройки для каждого канала (либо для всех 
каналов сразу, выбрав Setup в строке All).  

Используйте кнопку Enter и кнопки перемещения или мышь, чтобы задать 
следующие настройки: 
1) Яркость (Brightness); 
2) Цветовой оттенок (Hue); 
3) Насыщенность (Saturation); 
4) Контрастность (Contrast);  

Параметры задаются в пределах от 0 до 255, значением по умолчанию 
считается 128.  

Сброс до значений по умолчанию осуществляется кнопкой Default.  

Для сохранения изменений и возврата в меню нажмите на кнопку Save. 



2) Вкладка Mask 

 

Здесь вы можете задать маскирование канала (т.е. закрыть часть изображения).  

Для создания «маски» нажмите кнопку Setup на соответствующем канале. После этого появится 
окно настройки «маски». Для создания скрытой зоны зажмите левую кнопку мыши в начальной 
позиции на изображении камеры, затем перемещайте мышь увеличивая или уменьшая 
прямоугольник маски. Для удаления скрытой зоны дважды щелкните на ней левой кнопкой 
мыши. Нажмите правую кнопку мыши, когда завершите настройку маски. 

 

Нажмите кнопку Apply для сохранения внесенных в настройки изменений. 
 

2.4.3. Пункт «Настройка записи (Record)» 

 

1) Вкладка Enable 

На данной вкладке можно включить те каналы, которые необходимо записывать, а также 
включить запись аудио для каждого канала. Чтобы установить однотипные настройки на все 
каналы, установите переключатель в разделе All в столбце CH и настройте требуемые параметры. 
Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 



 

 

2) Вкладка Stream 

На данной вкладке вы можете настроить качество записи на каждом канале. 

 

На каждом канале можно настроить: 

• разрешение записи (CIF – 352×288, либо D1 – 704×576, либо 960H – 960×576); 

• количество кадров в секунду (1, 2, 3, 5, 7, 10, 15, 20 либо 25 (для PAL)); 

• способ сжатия потока (постоянный битрейт – CBR, либо переменный – VBR); 

• качество сжатия (Best – лучшее, Better – очень хорошее, Good – хорошее, Normal – 
нормальное, Bad – плохое, Worst – худшее; чем лучше качество, тем больше места на 
жестком диске будет занимать запись); 

• битрейт (если выбран CBR), либо максимальный битрейт (VBR) 



Чтобы установить однотипные настройки на все каналы, установите переключатель в разделе All в 
столбце CH и настройте требуемые параметры. Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите 
кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в 
предыдущее меню. 

3) Вкладка Alarm RecTime 

Позволяет настроить предзапись и постзапись тревожного события. Для каждого канала вы 
можете указать параметры записи видео до наступления тревоги (Pre-alarm Rec Time – отключено 
либо 5 сек.) и сколько секунд после тревоги (Post-alarm Rec Time – отключено, 5, 10, 15, 20, 30 либо 
60 сек.). Также вы можете установить на все каналы однотипные настройки – для этого установите 
переключатель в разделе All в столбце CH и настройте требуемые параметры. Для сброса настроек 
по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы сохранить изменения, Exit – 
чтобы вернуться в предыдущее меню. 

4) Вкладка Stamp 

На данной вкладке можно настроить параметры сохранения в записи дополнительной 
информации поверх изображения с камеры, такие как: название канала (в виде CH##, где ## - 
номер канала) и текущее время.  

 

 

 

Отметьте переключателями (галочками) напротив соответствующих каналов параметры 
отображение названия канала (Chn Name) и отображение текущего времени (TimeStamp). 
Нажмите на кнопку Setup, чтобы настроить место отображения надписей на соответствующем 
канале (используя курсор мыши, просто перетащите надпись на требуемое место). 

Также вы можете установить на все каналы однотипные настройки – для этого отметьте 
переключатель в разделе All в столбце CH и настройте требуемые параметры. Для сброса настроек 
по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы сохранить изменения, Exit – 
чтобы вернуться в предыдущее меню. 



5) Вкладка Loop Record 

На данной вкладке включается/выключается параметр циклической записи. При включенном 
параметре при заполнении жесткого диска будет происходить запись поверх самой старой 
видеоинформации. Если же переключатель установить в положение «отключено» (снять галочку), 
запись будет прекращена при заполнении жесткого диска. Для сброса настроек по-умолчанию, 
нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы сохранить изменения, Exit – чтобы 
вернуться в предыдущее меню. 

 

2.4.4. Пункт «Настройка расписаний записи (Schedule)» 

 

1) Вкладка Timer 

На данной вкладке вы настраиваете расписание записи «по таймеру». 

 

Выбрав для начала требуемый канал, вам необходимо настраиваете запись по таймеру в 
недельном расписании с точностью до часа. Отмеченная область отображается голубым цветом, 
неотмеченная – серым. Запись будет включаться при достижении отмеченной области. 

Настроенное расписание можно также скопировать на другие каналы либо сразу на все каналы. 
Для этого необходимо в параметре ”Apply to” выбрать номер канала, на который необходимо 
скопировать настройки расписания, либо выбрать пункт All, чтобы скопировать настройки на все 
каналы, а затем нажать на кнопку “Copy” (Копировать). 

Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

2) Вкладка Motion 

На данной вкладке можно настроить расписание записи «по детектору движения». 



 

Настройка расписания выполняется аналогично, в соответствии с недельным расписанием. Запись 
будет включаться при достижении отмеченной области и при наличии тревожного сообщения от 
детектора движения. Не забудьте также настроить сам детектор движения в меню настроек, 
подменю Alarm (Тревога). 

Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

3) Вкладка Sensor 

На данной вкладке можно настроить расписание записи «по тревожному NC/NO входу». 

 

Настройка расписания выполняется аналогично, в соответствии с недельным расписанием. Запись 
будет включаться при достижении отмеченной области и при наличии тревожного сообщения от 
сенсора. Не забудьте также настроить тревожные входа в меню настроек, подменю Alarm 
(Тревога). 



Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

 

 

2.4.5. Пункт «Настройка тревожных событий (Alarm)» 

 

В этом пункте меню содержится пять подпунктов. 

 

• Настройка событий тревожных входов (Sensor); 

• Настройка событий детектора движений (Motion); 

• Настройка события «Потеря видеосигнала» (Video Loss); 

• Настройка тревожного выхода и оповещения (Alarm Out); 

• Возврат в меню настроек (Exit). 

 

2.4.5.1. Пункт «Настройка событий тревожных входов (Sensor)» 

 

1) Вкладка Basic 

Настройки данной вкладки определяют основные параметры тревожных входов, такие как: 

• Включить/выключить тревожный вход (Enable). 

• Тип тревожного входа (Type). Может принимать следующие значения: High Level – для 
нормально открытого тревожного входа и Low Level – для нормально замкнутого. 

• Название тревожного входа (Name). Отображается в событии. 



 

 

Также вы можете установить на все тревожные входы однотипные настройки – для этого отметьте 
переключатель в разделе All в столбце CH и настройте требуемые параметры. Для сброса до 
настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы сохранить 
изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

2) Вкладка Alarm Handing 

На данной вкладке настраиваются параметры обработки событий тревожных входов. 

 

 

Для каждого входа выберите задержку тревоги (5, 10, 20, 30, 60 и 120 секунд) и нажмите на 
кнопку Setup для настройки обработчика события. 

Также вы можете установить на все тревожные входы однотипные настройки – для этого отметьте 
переключатель в разделе All в столбце CH и настройте требуемые параметры. 



Окно настройки обработчика события состоит из трех вкладок. 

Чтобы при наступлении события включить записи перейдите на вкладку To Record. 

 

Здесь укажите те каналы на которых допустимо включать запись при наступлении события на 
данном тревожном входе. 

Если вам требуется, чтобы при срабатывании тревоги какая-либо из ваших управляемых PTZ-
камер переводилась в предустановленное положение, перейдите на вкладку To P.T.Z. 

 

 

Для этого найдите в списке управляемую камеру (вам необходимо знать номер канала, куда 
подключена данная камера), задайте тип предустановки (патруль (tour), точка (preset point), 
маршрут – по заданным точкам (locus)), а затем выберите номер соответствующего пресета (как 
он был настроен на управляемой PTZ-камере) 

 



На вкладке Alarm вы можете настроить прочие виды поведения регистратора при наступлении 
тревожного события: 

• Оповещение встроенным пьезоэлектрическим динамиком; 

• Вывод определенного канала на весь экран; 

• Отработка выходного тревожного реле; 

• Отправка сообщения по электронной почте. 

 

Нажмите кнопку OK, чтобы сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

3) Вкладка Schedule 

На данной вкладке вы можете задать для каждого тревожного входа недельное расписание (с 
точностью до часа). Срабатывание события будет происходить только в отмеченной области 
расписания. Соответственно, вне этой области регистрация события происходить не будет. 
Отмеченная область отображается голубым цветом, неотмеченная – серым.  

Настроенное расписание можно также скопировать на другие тревожные каналы либо сразу на 
все каналы. Для этого необходимо в параметре ”Apply to” выбрать номер канала, на который 
необходимо скопировать настройки расписания, либо выбрать пункт All, чтобы скопировать 
настройки на все каналы, а затем нажать на кнопку “Copy” (Копировать). 

Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

 

2.4.5.2. Пункт «Настройка событий детектора движений (Motion)» 

 

1) Вкладка Motion 

Настройки данной вкладки определяют основные параметры детектора движения: 

• Включение/выключение на канале детектора движения (Enable). 



• Настройка задержки тревоги (Delay’s) – 5, 10, 20, 30, 60 и 120 секунд.  

• Кнопка Setup в параметре Alarm Handling для настройки обработчика события. 

• Кнопка Setup в параметре Area для настройки области обработки (маски). 

 

Также вы можете установить на все каналы однотипные настройки детектора движения – для 
этого отметьте переключатель в разделе All в столбце CH и настройте требуемые параметры. 

Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

Настройка обработчика событий производится по аналогии с настройками обработчика событий 
тревожных входов (пункт 2.4.5.1). Вызывается аналогичный интерфейс при нажатии кнопки Setup 
в параметре Alarm Handling на соответствующем канале. 

Настройка области обработки события производится при нажатии на кнопку Setup в параметре 
Area. Вызывается диалог следующего вида: 

 



Используя ползунок настройте чувствительность детектора движения (Sense) в пределах от 1 до 5 
(по умолчанию 4). 

 Нажмите на кнопку, чтобы сделать всю область отмеченной. 

Нажмите на кнопку, чтобы снять выделение со всей области 

При помощи мыши вы можете настроить выделение с точностью до квадрата: одиночное нажатие 
на левую кнопку мыши отмечает либо снимает выделение с области; также можно выделить 
мышью группу областей – нажмите на левую кнопку и не отпуская клавиши растяните область 
выделения до требуемого размера, затем отпустите кнопку мыши. 

Нажмите на кнопку, чтобы сохранить изменения области. 

  Нажмите на кнопку, чтобы вернуться в предыдущее меню. 

 

2) Вкладка Schedule 

На данной вкладке вы можете задать для детектора движения каждого канала недельное 
расписание (с точностью до часа). Срабатывание события будет происходить только в отмеченной 
области расписания. Соответственно, вне этой области регистрация события происходить не 
будет. Отмеченная область отображается голубым цветом, неотмеченная – серым.  

Настроенное расписание можно также скопировать на другие тревожные каналы либо сразу на 
все каналы. Для этого необходимо в параметре ”Apply to” выбрать номер канала, на который 
необходимо скопировать настройки расписания, либо выбрать пункт All, чтобы скопировать 
настройки на все каналы, а затем нажать на кнопку “Copy” (Копировать). 

Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

 

2.4.5.3. Пункт «Настройка события «Потеря видеосигнала» (Video Loss)» 

  

 



Для каждого канала задайте настройки при событии «Потеря сигнала», нажав на кнопку Alarm 
Handling (обработка сигнала). 

Также вы можете установить на все каналы однотипные настройки события – для этого отметьте 
переключатель в разделе All в столбце CH и настройте требуемые параметры. 

Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

При нажатии на кнопку обработки сигнала (Alarm Handling) появится диалоговое окно: 

 

Настройка обработчика событий производится по аналогии с настройками обработчика событий 
тревожных входов (пункт 2.4.5.1). 

 

2.4.5.4. Пункт «Настройка тревожного выхода и оповещения (Alarm Out)» 

 

1) Вкладка Alarm Out 

Y 



На данной вкладке установите тревожному выходу название (Relay Name), а также выберите 
задержку времени, которая задает временной промежуток между двумя состояниями тревоги.  

При наличии в регистраторе нескольких релейных выходов, вы можете установить на все 
тревожные выходы однотипные настройки – для этого отметьте переключатель в разделе All в 
столбце CH и настройте требуемые параметры. 

Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

2) Вкладка Schedule 

На данной вкладке вы можете задать для тревожного выхода недельное расписание (с точностью 
до часа). Событие будет происходить только в отмеченной области расписания. Соответственно, 
вне этой области тревожный выход отрабатывать не будет. Отмеченная область отображается 
голубым цветом, неотмеченная – серым.  

Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

3) Вкладка Buzzer 

На данной вкладке разрешается либо запрещается включение встроенного пьезоэлектрического 
динамика для оповещения о событии. Здесь же задается время продолжительности оповещения 
(5, 10, 20, 30, 60, 120 сек). 

 

2.4.6. Пункт «Сетевые настройки (Network)» 

 

2.4.6.1. Вкладка Network 

На данной вкладке задаются основные настройки сети. 

 



• HTTP Port – порт HTTP, используется для подключения по Web-интерфейсу через браузер; 
по умолчанию, используется 80 порт; 

• Server port – порт сервера, для подключения к видеорегистратору через клиентской 
программы (CMS); 

• Mobile port – порт сервера, для подключения к видеорегистратору через мобильное 
приложение; 

• DHCP – включает клиента DHCP, для получения сетевого адреса при помощи DHCP сервера; 
если такового нет в сети настройте нижеследующие параметры сети вручную; 

• IP Address, Subnet Mask, Gateway, DNS Server1, DNS Server2 – настройки сети, 
соответственно, IP адрес, маска подсети, адрес шлюза, адрес основного и резервного DNS 
серверов; 

Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

2.4.6.2. Вкладка Sub-stream 

На данной вкладке настраиваются параметры потока видео через сеть. 

 

Для каждого канала установите параметры передачи потокового видео через сеть, такие как 
разрешение, количество кадров в секунду, качество и битрейт потока – данные настройки 
позволяют добиться оптимального соотношения пропускной способности сети и качества 
потокового видео; соответственно, если наблюдается задержка при передаче видеопотока, 
необходимо либо увеличить пропускную способность сети, либо уменьшить качество 
передаваемого потока. 

Для сброса настроек по-умолчанию, нажмите кнопку Default. Нажмите кнопку Apply, чтобы 
сохранить изменения, Exit – чтобы вернуться в предыдущее меню. 

 

2.4.6.3. Вкладка Email. 

На данной вкладке настраиваются параметры электронной почты для оповещения. 



 

SMTP Сервер/Порт(Server/Port): имя и номер порта сервера SMTP 

Адрес/пароль отправителя: адрес электронной почты и/или пароль отправителя. 

Адрес получателя: электронный адрес получателя. Здесь пользователь может добавить как 
минимум три почтовых адреса. 

Нажмите кнопку “Тест”(Test), чтобы проверить правильность почтового ящика.  

Нажмите кнопку “Восстановить”(Default), чтобы сбросить настройки 

Нажмите кнопку “Применить” (Apply), чтобы сохранить настройки; нажмите кнопку “Exit” (Выход) 
для выхода в главное меню. 

 

2.4.6.4. Вкладка «Другие параметры» (Other). 

 

 

 



Включить протокол DDNS server: пользователю необходимо ввести имя пользователя, пароль и 
хост-имя домена зарегистрированного веб-сайта, нажмите кнопку «Тест» (Test) для проверки 
эффективности соответствующей информации. Нажмите кнопку “Восстановить”(Default), чтобы 
сбросить настройки и восстановить настройки по умолчанию. Нажмите кнопку “Применить” 
(Apply), чтобы сохранить настройки; нажмите кнопку “Выход” (Exit) для выхода в основное меню. 

 

2.4.7. Управление пользователями (Users) 

 

Войдите в меню управления пользователями, как показано на рисунке: 
 

 

 
Нажмите клавишу  Добавить (Add), появится диалоговое окно, как показано на рисунке: 
 

 

 

 
① Основное (General): введите имя пользователя, пароль, выберите тип пользователя, введите 
MAC-адрес компьютера с которого хотите подключаться к регистратору (при необходимости); 



нажмите кнопку OK, этот пользователь будет добавлен в списке пользователей; нажмите кнопку 
Выход (Exit) для выхода из текущего интерфейса. 
 
② Авторизация (Authority):  
 

 

 

В интерфейсе Авторизации, назначьте права доступа пользователя. В пользовательском 
интерфейс управления, нажмите кнопку Установка (Setup), чтобы изменить имя пользователя, тип 
пользователя и привязки ПК по MAC-адресу.  
Выберите пользователя, которого вы хотите удалить в списке и нажмите “Удалить” кнопку.  
Нажмите кнопку «Изменить пароль» для изменения пароля, а затем нажмите кнопку “Exit” 
(выход) для выхода из меню 
 

2.4.8. Конфигурация P.T.Z 

 
P.T.Z конфигурация включает два подменю: параметры (serial) и дополнительно (advance) 
 

2.4.8.1. Параметры (Serial) 

 

 

 
В закладке Параметры можно установить адрес последовательного порта для каждого канала, 
скорость передачи данных, тип протокола. 



Скорость передачи данных и тип протокола, можно установить для всех каналов в целом, в 
нижней строке закладки. 
 

Parameter  Meaning  

Адрес (Address) Адрес PTZ устройства  
Скорость передачи (Baud 
rate) 

Скорость передачи данных PTZ устройства. Диапазон: 110, 300, 
600, 1200, 2400, 4800, 9600, 19200, 34800, 57600, 115200, 
230400, 460800, 921600.  

Протокол (Protocol) Тип протоколов PTZ устройства: PELCOP, PELCOP1, PELCOP5, 
PELCOD, PELCOD1, HY, PHILIPS, SAMSUNG SHARP, SONY, 
SAMSUNG, PANASONIC, Control, etc…  

 

2.4.8.2. Дополнительно (Advance)  

 

 

 

В данной закладке меню, возможна установка точек-пресетов 128 шт. Возможно создание 32х 
туров движеия PTZ устройств по заданным турам.  
 
После нажатия кнопки Настройки (Setup) в разделе Предустановка (preset), появится следующее 
диалоговом окно  
 

 
 



В появившемся окне при нажатии кнопки Настройки (Setting), появится следующее диалоговое 
окно: 
 
 

 

 

 

Пользователь может управлять устройством P.T.Z вверх, вверх-влево, вниз, вправо-вниз, влево 
,влево-вниз, вправо и вверх вправо и прекратить вращение и может регулировать скорость 
вращения PTZ, управлять фокусом и диафрагмой. Выбрать точки-пресеты присвоить им 
номера(NO).Нажать кнопку “Сохранить”, чтобы сохранить настройки, чтобы свернуть панель 
инструментов, щелкните значок «-», чтобы закрыть панель инструментов щелкните значок «х»,  
Чтобы выйти из текущего интерфейса, нажмите кнопку ”OK”, чтобы сохранить настройки нажмите 
клавишу Сохранить (Save). 
 
Для создания тура выберите Тур (Cruise) нажмите клавишу Настройки (Setup), ниже будет 
приведено следующее диалоговое окно 
 
 

 

 

 

Нажмите клавишу Добавить(Add), чтобы добавить Тур (максимально 32 тура могут быть 
добавлены). Для добавления точек в тур необходимо нажать клавишу Набор(Setup). Используя 
клавиши добавить, удалить, изменить заданную точку, возможно редактировать структуру тура. 
 
 
Для создания маршрута выберите Track и нажмите клавишу Настройки (Setup), ниже будет 
приведено следующее диалоговое окно: 
 



 

 

 

Пользователь может управлять PTZ устройством поворачивая его вверх, вверх-влево, вниз-вправо, 
вниз-влево, влево, вниз, вправо и вверх вправо и прекратить вращение. Регулировать скорость 
вращения и значением показателей zoom, фокус, диафрагмы. Нажмите кнопку Запись, чтобы 
Начать запись маршрута PTZ и нажав эту кнопку еще раз, можете остановить запись. Нажмите 
кнопку Пуск для воспроизведения записанного маршрута, нажав эту кнопку еще раз, 
воспроизведение остановится.  
Пользователь может перетащить ползунок, чтобы настроить скорость P.T.Z движения. 
Нажмите кнопку Применить (Apply), чтобы сохранить настройки; нажмите кнопку Выход (Exit) для 
выхода из интерфейса. 
 

 

 

2.4.9. Дополнительная конфигурация (Advanced). 

 

К дополнительным настройкам относятся четыре подменю: заводские настройки, импорт/экспорт, 
обслуживание системы, выход.  
1.Заводские настройки: Возврат к заводским настройкам.  
2.Импорт / Экспорт: Пользователи могут экспортировать данные файлы для резервного 
копирования хранения данных, возможно также импортировать указанный файл данных со 
съемного устройства хранения данных к видеорегистратору.  
3.Обслуживание системы: автоматическая перезагрузка системы по указанному расписанию. 
4.Выход: выход из текущего интерфейса. 
 

 

 

2.5. Поиск и просмотр в архиве 
 

Поиск конфигурация включает два подменю: Поиск по времени, Поиск по событию. 



2.5.1. Поиск по времени 

 

Шаг 1: войти в настройки Поиска. Поиск по времени; см. ниже, рис 
 

 
 
Шаг 2 : Выберите канал, дату, время начала и время окончания  
Шаг 3 : Нажмите на кнопку Играть(Play), Воспроизведение начнется от установленного периода 
времени; нажмите соответствующую кнопку на экране, чтобы произвести конкретные операции. 
 

 
 

2.5.2. Поиск по событию  

 

Шаг 1:Перейти в закладку поиск по событию (By Type). См. рис. Ниже  
 



 

 
Шаг 2 : После нажатия кнопки Поиск (Search), поиск информации по событию будет отображаться 
в списке событий , дважды щелкните на определенном файле записи для воспроизведения. 
Шаг 3 : Так же можете выбрать дату, номер канала, тип события. 
 
 

2.6. Резервное копирование архива (Backup) 

 

Регистратор поддерживает резервное копирование на USB-устройство, Пользователь также может 
создавать резервные копии при помощи  IE браузера через Интернет.  
Шаг 1: войдите в интерфейса конфигурации резервного копирования, как показано на рисунке 
ниже: 
 

 
 

Шаг 2: установите время начала и время окончания поиска, выберите каналы и нажмите кнопку 
Поиск для отображения искомой информации 
Шаг 3: выберите файл данных или поставьте галочку на “Все”, чтобы выбрать все файлы данных, 
нажмите кнопку Архив (Backup). 



Шаг 4: проверьте соответствующую информацию архива, тип хранения, тип файла и др. нажмите 
кнопку “Пуск”, чтобы запустить резервное копирование. 
 
 

 

2.7. Просмотр информации (Information) 

При помощи этой опции, пользователь может проверить: информацию о системе, системный 
журнал, информацию о сети 
Системная информация: 

Меню - Посмотреть информацию – Сведения о системе. В интерфейсе пользователь может 
просмотреть информацию о оборудовании, о версии ПО. 
 
Информация журнала: 

Меню - Посмотреть информацию – Журнал.  В интерфейсе пользователей можно задать время 
начала и время окончания просмотра событий журнал, выберите тип событий журнала, которые 
вы хотите просмотреть, и нажмите кнопку Поиск (search), найденная информация будет 
отображаться в списке журнала. 
 
Примечание: Пользователи могут экспортировать данные файлов резервного копирования на 
съемные устройства хранения данных. 
 
Сеть: 

Меню - Посмотреть информацию – Сеть. В интерфейсе пользователи могут просмотреть 
соответствующие параметры информации о сети. 
 

 

2.8. Управление HDD (Disk management). 

Меню – Управление HDD. D интерфейсе пользователь может просматривать информацию о диске 
накотором хранится архив, также может выбрать форматирование жесткого диска. Необходимо 
форматировать жесткий диска перед записью. 
Операции: 
Шаг 1: войдите в интерфейс управления дисками. 
Шаг 2: выберите жесткий диск и нажмите кнопку Формат, чтобы форматировать жесткий диск. 
Затем нажмите “Применить” (Apply), чтобы сохранить настройки. 
Примечание: все записанные файлы на жестком диске будут утеряны после форматирования. 
 

 

2.9. Обновление (Upgrade) 
 

Шаги обновления: пользователь должен скопировать обновления программного обеспечения, 
которые возможно получить у поставщика(производителя) на запоминающее устройство USB, а 
затем Подключите к USB порту. Войдите в Меню Обновление, обновить список. Обновление 
программного обеспечения имя отображается в списке, выберите программу и нажмите кнопку 
Обновить, чтобы начать обновление. После обновления необходимо перезапустить систему. 
Примечание: Если обновление программного обеспечения не появился в USB, возможно USB-
устройство не совместимо с системой. 
 

 

 



2.10. Выход (Logoff) 

 

Меню-Выход. Нажмите кнопку Выход (Log off ), система выйдет из режима логин текущего 
пользователя. Если пользователь хочет снова войти в систему, нажмите кнопку Главное меню 
(MainMenu). Для входа введите логин и пароль. 
 

 

2.11. Выключить (System shut down) 

 

Нажмите кнопку Выключить для выключения системы. 
 

2.12. Перезапуск системы 
 

Нажмите кнопку Перезапуск системы для перезагрузки регистратора. 
 

 

 

 

 

 

 


